1. Mokykloje mokosi 725 mokiniai, iš kurių 12 % - septintokai. Kiek mokykloje mokosi septintokų?
Sprendimas:
Septintokų skaičių pažymėkime x. Tada 

725 – 100%

    x – 12%

Teisinga tokia lygybė:
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, tai mokykloje mokosi 87 septintokai.

Ats.: 87 septintokai.

 2. Dvi lygiagrečios tiesės a ir b kerta trečia tiesė c. Kam lygūs skaičiais pažymėti kampai?
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Sprendimas:
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 yra kryžminiai kampai.
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4) Kadangi 
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, nes yra atitinkamieji kampai;
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, nes yra priešiniai kampai;
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, nes yra vienašaliai kampai;
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, nes yra kryžminiai kampai.
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3. Išspręskite lygtį     
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Sprendimas: 
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Sandauga lygi nuliui, kai bent vienas dauginamasis lygus nuliui, tai
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Ats.: 0; 10.
 4. Katerio savasis greitis yra 15km/h. Per 2 h kateris pasroviui nuplaukia nuotolį, kurį plaukiant atgal užtrunkama 3 h. Koks upės tėkmės greitis? 
Sprendimas:
Tarkime, upės tėkmės greitis yra x km/h, tuomet katerio greitis plaukiant pasroviui yra (15+x) km/h, o prieš srovę (15-x) km/h. Plaukiant pasroviui 2 h, kateris nuplauks atstumą 
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 km, o jis yra toks pat, jei kateris plauktų prieš srovę 3h, t.y. 
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, tai upės tėkmės greitis 3km/h.

Ats.: 3 km/h.
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1) Kadangi 
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